

NAŠE ŠKOLY

Co se dělo v březnu a dubnu v mateřské škole?

V našem školním vzdělávacím programu máme březen určený jako měsíc knihy. Proto vždy jdeme navštívit naši místní knihovnu a nejnak tomu bylo i letos, přesně 4. března. Na letošní karneval, který se konal 13. března, přišlo letos méně dětí, ale přesto děkujeme všem za účast. Děti za utržené peníze pojedou na výlet do Plzně na dinosaury a do Zoo. O čtyři dny později se ve školce konalo divadlo, ale také dílnička s rodiči na téma velikonoc. Navštívili jsme také pěknou výstavu Střípky z historie masopustní tradice v Neveklově (22. března), kterou uspořádala kulturní komise a pak již pekli mazance na velikonoční jarmark. 24. března došlo k předání staveniště na zahradě MŠ, kde vzniká nový pavilon, a proto po dobu výstavby budou naše děti chodit na procházky okolo Neveklova, do lesa a na hřiště do parku.

V dubnu, přesněji 4.4. jsme se vydali na výlet do Prahy do Divadla U Hasičů, kde dávali Krkonošské pohádky-děti se seznámily s opravdovým divadlem, jak se mají chovat v divadle, jak chodit po Praze a jiné důležité věci pro svůj život. Začátkem dubna také pokračovaly dílničky s rodiči, tentokrát s 2. třídou a tématem bylo jaro. 27. dubna proběhl zápis dětí do mateřské školy.

Velké starosti nám ovšem nyní dělá stanovisko ČŠI ohledně plavání a kroužků v MŠ. Kroužky by měly v příštím školním roce být pouze odpoledne od 15.00 hodin. Plavání stále řešíme.

Pěkné jaro všem dětem i rodičům přeje za kolektiv MŠ
Eva Břicháčková-ředitelka

I učitelé se učí—a rádi

(jmu) Školní rok 2015-2016 je pro sedm učitelů Obchodní akademie Neveklov trochu jiný, než ty ostatní. V rámci projektu klíčové aktivity 1 Erasmus+ totiž vyjeli do tří ne příliš tradičních destinací, aby načerpali zkušenosti od svých oborových kolegů. Konkrétně se jednalo o výjezdy učitelů angličtiny, němčiny, ruštiny, IKT a matematiky do Turecka, Bulharska a Litvy. Svě poznatky z regionů, kam se většina Čechů na dovolenou nechystá, shrnou na závěrečné konferenci k projektu, která se bude konat v úterý 10. května od 15:00 hodin v posluchárně obchodní akademie. Srdečně jsou zváni všichni zájemci o tuto přednášku, avšak vzhledem ke kapacitě sálu je nutné zajistit si rezervaci přes sekretariát školy.

Tento projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie.



Erasmus+

Úspěchy studentů obchodní akademie

Dne 27. dubna se naši žáci zúčastnili krajského kola Středoškolské odborné činnosti v Kladně. Barvy školy hájilo pět žáků, kteří soutěžili v oborech - sociologie, zdravotnictví, didaktika, pedagogika a psychologie. Určitě nezklamali a reprezentace se zhostili se ctí, neboť Tereza Hynčicová - 3. A, a Kristýna Vaněčková - 4. B, obsadily první místa a postupují se svými pracemi do celostátního kola. Pochvala však patří i ostatním - Lindě Leové - 3. A, Kateřině Neradové - 3. A, a Matěji Skopcovi - 4. B, kteří

se také ve velké konkurenci neztratili a odvedli skvělou práci.

V pátek 15.4.2016 proběhly na naší škole státní masérské zkoušky pro absolventy prvního masérského kurzu, který byl otevřen pro naše žáky. Všichni složili praktickou i písemnou zkoušku a získali tak další kvalifikaci ještě před ukončením studia, kterou velmi dobře využijí na pracovním trhu. V příštím roce plánujeme otevřít masérský kurz nejen pro žáky naší školy, ale i pro veřejnost.

KULTURA

za rubriku zodpovídá Mgr. Růžena Chárová

Knihovnické okénko – Beseda se vzpomínkou na Elišku Horelovou

Dne 23. května tohoto roku by Eliška Horelová oslavila své 91. narozeniny, avšak osud rozhodl jinak a svíčka jejího života dohořela loni 30. srpna v jednom z pražských domovů důchodců, kde strávila několik posledních měsíců života.

O Elišce Horelové, o jejím životě a díle, do knihovny přišel v úterý 19. dubna povídat Mgr. Michal Sejk v rámci své další přednášky, respektive besedy pořádané pro milovníky historie.

Eliška Horelová se narodila 23. 5. 1925 v Cehenicích u Kolína jako Eliška Nováková. Mnoho času svého mládí strávila v jižních Čechách. V roce 1946 odmaturovala a zahájila svou pedagogickou praxi na

různých základních a středních středočeských školách. Ve stejné době se věnovala dálkovému studiu českého jazyka a dějepisu na pedagogické a psychologie a pedagogiky na filozofické fakultě Univerzity Karlovy a v roce 1952 získala úplné vysokoškolské vzdělání. Působila pak v Krajském ústavu pedagogickém a také ve Výzkumném ústavu pedagogickém a k roli pedagoga se vrátila v šedesátých letech, kdy vyučovala na filozofické fakultě.

Jako prozaička zpočátku své dílo uveřejňovala v novinách a časopisech, zaměřila se zejména na literaturu pro děti a mládež a za přínos v tvorbě byla zapsána na Čestnou listinu Hanse Christiana Andersena (od roku 1980 Čestná listina IBBY).

Významným počinem Elišky Horelové v literatuře pro mládež byla její historická románová trilogie Zdivoče-